



公交车直达医院 畅通群众“健康专线”

导报讯 9月8日,平湖市6路、203路、206路、207路、211路、213路、229路、507路8条公交线路增设了“中医院”停靠站点,极大方便了病患尤其是血透病人的就医。

平湖市中医院自2022年12月底搬迁至新址后,如果选择乘坐公交车前往,需要在客运中心或“客运中心南”公交站点下车后步行至中医院。这段路需要走上15分钟,还需要过马路。因此,市民、病患、人大代表、政协委员对在中医院门口设公交站点的呼声很高。

但是,要在医院门口增设一个公交车站,并非易事。医院人流量大、门口拥堵是共性问题。尤其是平湖市中医院正大门所在道路新华路延伸段,目前为断头路,车身长度在8.5米至11.5米的公交车在掉头时,如遇就医车辆和出入行人极易发生交通事故。

“医院门口拓展空间有限,如果所有的班次都增设‘中医院’站,车辆排队进站、掉头极易造成拥堵。”平湖公运中心工作人员陶

历说,在市中医院门口增加公交车站点,不亚于在“螺蛳壳里做道场”。

为了解决这些问题,平湖市交通运输局提出在新华路延伸段建设临时回车场地的方案,并邀请市卫健局、中医院、当湖街道、城投集团、交投集团等部门一同前往中医院现场踏勘。同时,根据市中医院对血透病人所乘公交线路的摸排,最终确定6路、203路等8条公交线路增设“中医院”站点。“血透病人每周要到医院,所以他们乘坐的公交线路是我们重要考虑因素之一。”据陶历介绍,目前这8条线路实现了80%以上的周边乡镇血透病人一次直达医院。

“我们将密切关注新站点后期实际运用情况、群众体验,对停靠的线路进行调整完善。”陶历介绍。□记者 王君 通讯员 唐翔璋



嵊泗调用社会车辆 解决旅游旺季运力不足问题

导报讯 近日,记者从嵊泗县交通运输局了解到,嵊泗旅游旺季期间,道路客运运力不足,出现出租车、公共交通在高峰期不够用的情况。为了解决嵊泗旅游旺季运力不足的问题,满足偏远海岛网红精品民宿用车需求,嵊泗交通临时调用了社会车辆,以“包车”方式参与道路客运运营。

国庆、中秋双节临近,嵊泗县交通运输局对接文旅部门,审慎核对县域精品民宿名单,严格审查调用车辆的技术状况、驾驶员资质等基础条件,筛选并调用符合条件的岛上民宿自有车辆。

同时,嵊泗县交通部门为加强调

用车辆的督促监管,一方面,与调用车辆业主签订运输服务承诺书,督促提醒民宿主人及驾驶员严格遵守调用办法,确保参与调用的车辆只接送本民宿客人,禁止出现拉散客或拉非本民宿客人行为;另一方面,联合交警、属地乡镇等多部门开展精准执法,及时处置违规行为,违规车辆将被取消调用资格并抄送旅游管理部门。

“除了调用社会车辆,我们还将通过开通旅游专线、外调客运大巴等方式,多渠道提升海岛旅游服务保障能力。”嵊泗县交通部门相关负责人介绍。

□见习记者 江天 通讯员 金鑫

杭州公交积极做好 亚运场馆公交保障工作



导报讯 亚运会脚步日益临近,如何在比赛期间便捷地前往比赛场馆,是许多市民、游客关心的问题。为确保亚运赛事城市公交有序运营,杭州将通过加密常规线路发车班次、开通场馆接驳线、新增场馆穿梭线等举措,为广大观众提供观赛保障。

亚运赛事期间,杭州公交将按“加密班次、精细组织、优化服务、强化安全”的原则,科学合理组织33家市内亚运场馆周边常规公交线路的运营,方便民众观赛。

针对15处距离地铁站较远的场馆,杭州公交将在赛事期间新增16条场馆接驳线,衔接比赛场馆与周边地铁站。这些接驳线原则上在开赛前2小时由地铁站发车,开赛后1-2小时从场馆发车。

比赛期间,杭州公交将开通4条场馆与场馆之间的穿梭线路。

其中,亚运16号线连接上城体育中心、杭州体育馆、黄龙体育中心;亚运17号线将黄龙体育中心、浙大紫金港校区体育馆、拱墅运河体育公园相连;亚运18号线连接瓜沥体育文化中心和临浦体育馆;钱塘区的杭州电子科技大学体育馆、浙江工商大学文体中心和钱塘轮滑中心由亚运19号线串联。

16条地铁接驳线与4条亚运场馆穿梭线的具体开通日期、运行时间,杭州公交将在近期根据赛事日程在“杭州公交”官方微信及官方网站发布。

目前,杭州公交正在编制《亚运场馆公共交通指南》。届时将在场馆周边的主要公交线路、场馆接驳线、场馆穿梭线上发布,观众可通过该“指南”查找场馆周边的地铁、公交换乘信息。

□通讯员 谢鑫 记者 崔义刚

建筑工地上的教师节

导报讯 9月10日教师节,浙江交通集团下属浙江交工宏途承建的甬台温改扩建台州北段3标项目部组织开展了教师节活动。徒弟们将偷偷准备好的鲜花送到师父们手中,感恩师父带领他们从“工地小白”成长为“搬砖能手”。

如何排除安全隐患,如何保证工程质量,如何做好现场管理……项目上的

新员工在人职初期都带着一些疑惑。为了推动新员工更快适应工地生活、胜任工作,浙江交工每年都会选拔、更新导师名单,新员工入职后根据自己意愿选择导师作为自己的师父,并签订“师徒协议书”。师父要在培养期内通过“传、帮、带”的形式将新员工培养成为项目部独当一面的综合性、实用性人才。

□夏振凯 尚帅 林木



扫码阅读更精彩

本版合办单位



丽水市汽车运输集团股份有限公司
浙江交通工程分公司